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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES 
PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE TIJUCAS DO SUL 

 

ATA DA 19ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO ANO DE 

2024 

 

Aos vinte e sete dias do mês de novembro de 2024, às 10:00hs, foi realizada na sala de reuniões do 

Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do Município de Tijucas do Sul – TIJUCAS DO 

SUL PREV, localizado na Rua Tobias Dias do Rosário, 249, Vila Cubas, Tijucas do Sul – PR, a 

décima nona reunião ordinária do Comitê de Investimentos do ano de 2024, onde compareceram os 

seguintes membros: Cassiane da Silva Oliveira dos Santos, Gerson de Melo, Keli Cristina Zaclikevic 

de Lima e Tiago de Almeida, na qual foi tratada a seguinte pauta: 

 

1. VISITA DE REPRESENTANTES DO BANCO BRADESCO 

 

Estiveram em visita presencial ao Instituto os representantes do Banco Bradesco, o Sr. Fernando 

Pasini, do Departamento de Investimentos, e o Sr. Luis Henrique Vidal de Oliveira, gerente da 

agência de Tijucas do Sul. Na ocasião, o Sr. Fernando Pasini apresentou uma análise detalhada do 

cenário econômico e discutiu estratégias de investimentos voltadas para RPPS. Além disso, expôs os 

produtos financeiros oferecidos pelo banco, alinhados ao panorama atual, de acordo com a visão da 

instituição. 

 

2. DELIBERAÇÃO QUANTO À POLÍTICA DE INVESTIMENTOS PARA O 

EXERCÍCIO DE 2025 

Após o término da visita, reuniram-se os membros do Comitê de Investimento, em atendimento aos 

dispostos normativos e legais, para deliberação sobre o assunto acima disposto como pauta principal 

da ordem do dia. Tendo a minuta tendo sido disponibilizada previamente para os membros, o 

Presidente do Comitê, senhor Gerson de Melo apresentou a proposta em forma de minuta para a 

Política de Investimentos para o exercício de 2025 para apreciação e análise deste colegiado. A 

minuta conta com todas as exigência da Portaria MPS n° 1.467, de 01 de julho de 2022 e da 

Resolução CMN n° 4.963, de 25 de novembro de 2021, como (i) alocação estratégica de acordo com 

o perfil do RPPS, (ii) os parâmetros de risco dos segmentos de renda fixa e renda variável e (iii) o 

valor (em percentual) esperado da rentabilidade futura dos investimentos dos ativos garantidores do 

RPPS. Durante a leitura da minuta foi aberto tempo para a exposição de cada membro do Comitê 

apresentar o resultado de suas análises, observações, dúvidas, esclarecimentos e sugestões. Fechado 

o período de discussões, fica deliberado pela aprovação da Política de Investimentos para o exercício 

de 2025, após a exposição dos membros do colegiado e suas considerações. O senhor Gerson de 

Melo, atual Gestor dos Recursos, de acordo com suas atribuições, fará os ajustes necessários na 

minuta final da Política de Investimentos 2025, em atendimento aos parâmetros deliberados, sendo, a 

versão final disponibilizada para os membros do Comitê para conhecimento e posterior 

encaminhamento aos membros do Conselho Deliberativo, possibilitando a análise prévia à reunião de 

aprovação da Política de Investimentos 2025 efetiva. Finalizado todos os conteúdos pautados e nada 

mais tendo a tratar, foi declarada e encerrada a presente reunião, onde eu Gerson de Melo, na 

qualidade de Presidente do Comitê de Investimentos lavrei a presente ata, onde lida e achada exata, 

vai assinada pelos membros presentes. 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a décima nona reunião ordinária do Comitê de 

Investimentos, do ano de 2024.   
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_________________________________ 

Gerson de Melo 

Presidente 

 

 

_________________________________ 

Cassiane da Silva Oliveira dos Santos 

Membro 

 

 

 

_________________________________ 

Keli Cristina Zaclikevic de Lima 

Membro 

 

 

_________________________________ 

Tiago de Almeida 

Membro 
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